

泰山当心,别被大小“摩托”撞了“腰”

斯威远程奔袭 鲁能不可大意

本报记者 李志刚
实习生 靳宇豪

首轮联赛,鲁能坐镇主场大胜老对头北京国安之后,全队士气大振,同时也大大提升了山东球迷对于本赛季球队的期望值。3月10日,联赛第二轮,鲁能主场对阵重庆斯威,在一些球迷的眼里,国安都被放倒在地,重庆岂在话下!事实上,最近两年,鲁能在中超之中对阵重庆队,还真的未尝胜绩,他们在风格、战术上都比较“克”鲁能,这一次还真的不能大意。

赛前,鲁能主帅李霄鹏表现得比较平淡务实,谈到即将到来的比赛,他说:“这一周,从整个的准备情况来看,球队的训练比较平稳,张弛也加入到训练当中。重庆第一场打了一场漂亮的比赛,重庆换了教练之后的踢法更具有侵略性。这场比赛对我们来说将是一场艰苦的比赛。”回首过去双方之间的较量,对于10日的比赛,谁也不敢放松。目前,对于鲁能来说,重庆的费尔南多一致被认为是需要重点防守的球员,在被问及这个问题时,李霄鹏的话让球迷对于这场比赛更具期待,“到时候大家就会知道,会有针对性地部署。”同时参加赛前发布会的还有球员佩莱,最近关于佩莱要被国家队召回的消息传开,球迷们对此非常关心,佩莱坦言,“首先关于这个消息,我只是进入了大的预选名单,不管去不去,无论对我还是对于俱乐部来说都是一种荣誉。在这里对教练组表示感谢,感谢体能教练在我们的准备期为我们的体能做了良好的储备,可能欧洲的一些球队对于我们的训练方式有看法,但我认为我们做的还是很好的。”

今年冬歇期,重庆队引进了巴西边锋,32岁的费尔南迪尼奥和阿根廷中场阿吉雷,加上留队的费尔南多、卡尔德克这两名巴西队员,重庆队在前场设置了“南美四重唱”的布局,无论选择哪三名外援出场,其战斗力都相当可观。尤其是在费尔南迪尼奥加盟之后,重庆球迷将他称为“大摩托”,费尔南多则被称为“小摩托”。上一轮重庆主场击败北京人和的比赛,这支球队雪藏了“大摩托”费尔南迪尼奥,这一次客战鲁能,重庆很有可能同时放出“两辆摩托”,采取防守反击的战术,冲击鲁能的后防。

展望比赛,重庆斯威主帅本托表示,“鲁能是强大的球队,不论是个体还是整体都很强,我知道这会是一场不轻松的比赛,但我们也做好了迎接最好结果的准备。”之前的两个赛季,重庆在中超之中面对鲁能保持不败,本托却说这已经没有太大的参考价值,“现在去比较这些,很难。在球员、教练、战术方面,两支球队都有了新的变化,很难拿现在再去跟过去做比较了。”



球迷都希望鲁能借助首轮的势头主场顺利拿下重庆。 本报记者 王鸿光 摄

劳森9日早晨抵达济南 收拾收拾心情重新上路

本报记者 刘伟

持续近一个月的劳森滞留不归事件,终于画上了一个句号。9日早晨,劳森乘坐的航班抵达济南国际机场,从俱乐部到球迷,悬了小一个月的心,终于可以放下来了。对俱乐部不利的是,留给球队全员磨合的时间只剩下两天,一个月的赋闲,劳森状态如何,目前也是个未知数,至于13日的季后赛首战是用劳森还是用备胎博特莱,留给凯撒考虑的时间也已经所剩无几。

9日早上6点51分,高速男篮队长睢冉更新了自己的微博,内容很简短,“兄弟,欢迎回家!”配图则是俱乐部工作人员和睢冉在机场迎接劳森到来的一幕,在劳森手里还捧着一大束鲜花。

这则消息的发布,也宣告近一个月以来,围绕劳森滞留不归发酵的种种传闻、狗血的肥皂剧可以告一段落。值得一提的是,整个劳森滞留不归事件甚至直到劳森落地济南的一刻,山东高速男篮俱乐部方面始终未有发声,劳森滞留不归的缘由,中间到底经历了什么,又是哪些因素让劳森回归迎来转机,统统还是个谜。

按照俱乐部方面的说法,保持沉默,是为了避免在同劳森沟通的过程中,外界嘈杂的声音对劳森造成不必要的刺激,影响到沟通进程。但这种不公开的做法,也导致了这一个月以来,坊间各种演绎、传言甚至假消息的满天飞,让俱乐部不胜其扰。

随着劳森回归,如坐针毡近一个月的高速男篮终于长舒了一口气,但新的问题又接踵而至。3月8日晚上,高速男篮结束了同新疆的第二场内部教学赛,高速男篮大比分败北,至此,球队季后赛前通过实战演练、磨合阵容的机会已经用完。按照俱乐部安排,劳森9日调整,10日、11日参与全队合练,12日奔赴常州备战13日开始的季后赛首战。在美国赋闲近一个月,然后用两天的时间同全队合练,季后赛首战,劳森能准备好了吗?

另据了解,劳森备胎博特莱参加了球队同新疆的教学赛,但全场仅仅7分进账。比赛中,博特莱还在同西热力江的对抗中倒地,摔到了臀部,但问题并不大,如何在两天后的季后赛中,在博特莱特、劳森之间进行选择,也将考验凯撒排兵布阵的能力。

欧联杯阿森纳复制2008年对AC米兰经典一战

十年之后,朋友还可以问候

本报记者 尹成君

十年前,在圣西罗球场,阿森纳2:0干净利落地击败处于王朝末期的AC米兰,那是一场欧冠的争夺。十年后,北京时间3月9日凌晨,阿森纳以同样的比分再次在圣西罗战胜AC米兰,不过物是人非,两支昔日豪门已经掉了一档,只能参加欧联杯。就在球风极其不顺、人见人踩的悲催时刻,阿森纳终于复制了十年前的经典一幕;而AC米兰一战落败,尽管还有晋级希望,但是复兴之路还是任

重道远。

十年的光阴,可以改变很多东西,可以将一个男孩雕刻成成熟的男人,也可以用风霜将一个足球王朝彻底掩盖。那一年,阿森纳是英超榜首,而AC米兰则是欧冠卫冕冠军。这样的对决,在当时是欧洲最顶级的较量,但是风流总被雨打风吹去,如今的AC米兰和阿森纳不仅在各自的联赛中挣扎,而且为了鸡肋般的欧联杯,还要拼个你死我活。

9日凌晨,当年的AC米兰阵容中只剩下加图索来面对温

格,现在他已经是红黑军团的主教练,与“教授”一起坐在教练席上。可以说,如今被球迷诟病最多的欧洲豪门劲旅,非这两支球队莫属了。AC米兰年年拼搏,不仅被尤文图斯、那不勒斯强压一头,就连昔日从不会放在眼里的拉齐奥、桑普多利亚也频频向自己叫板。红黑军团不复往昔,只能在意甲中游徘徊。

如今的加图索见证了米兰王朝最后的荣光,也将自己骨子里的那份血性和倔强输入到米兰的阵容当中。本

赛季,尽管他们已经13场不败,意大利杯也淘汰了宿敌国米进入决赛,但是米兰已经不是当年的米兰,缺少的是大场面,在遇上欧洲二流强队时,已然乱了阵脚,这场战斗,的确可以给米兰人一个重新认识自我的机会。

而阿森纳近年来也逐渐失去了英超冠军的争霸权,每个赛季不仅早早地退出争冠圈,甚至最近两年连前四名也打不进去。在本场比赛之前,全欧洲豪门最悲催的莫过于阿森纳。他们进入2018年后已

经在各项赛事中输掉了八场比赛,这是一个连降级队都创造不了的尴尬纪录。而2:0适时到来,也让阿森纳看到了希望,在英超频频碰壁的他们,放在欧洲依然十分强悍,好好把握欧联杯,似乎不失为一条通向欧冠的绝佳出路。

今夕何夕,两支落魄豪门在鸡肋赛事欧联杯相遇,只有命运才能够渲染出戏剧性的效果,借用陈奕迅的歌词:真的是十年之后,我们是朋友,还可以问候。只是那种温柔,再也找不到拥抱的理由。